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Ha pucyHke nsobpakeH rpadumk npom3BogHon pyHKumMmn /4 | onpeoeneHHon Ha
nHTepBane (—438) . Hangmute Touky akcTpemyma dyHKUuKM /() Ha oTpeske [—2:6],

N A




Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk nponssoaHon pyHkumn )  onpeneneHHon Ha
NHTepBane (—1:13) . HananTte KOMYeCcTBO TOYEK, B KOTOPbIX KacaTesibHas K rpadounky
dyHKUMM f(x) napannenbHa npamon »y=2x+4 Unm coBnagaeT C HeW.

1) A

y = f'[x)




Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk nponssogHon pyHkumn /x) | onpeneneHHon Ha
nHTepeane (—17:2) . Hangute NnpoMexXyTKn Bo3pactaHna pyHkumm fix) . B oTBeTe
yKaXkute OfIMHY HanbonbLlero u3 HuX.

M A

y=f(z)




Ha pucyHke n3obpaxéH rpacpuk HekoTopoii y = f(x)

pyHKLUM ) .
' f ! Y A7 »

- Fx)=—x —2/x—240x—8
PyHKUMA ' &
—ogHa 13 NepBoOBpPa3sHbIX f(x)

HELIM -
. HanaunTe nnowaab 3akpaleHHON
dourypbl.



Ha pucyHke nsobpaxeH rpacduk nponssogHon oyHkuum fx) | onpegeneHHon Ha
WHTepBane (—5:8) . Hangute npomexyTkn ybbiBaHNA oyHKUMN f(x) . B oTBEeTe
YKaXXnTe CyMMYy LieriblX TOYEK, BXOAALMX B 3TN MPOMEXYTKM.

y A




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadumk npomM3BogHoM pyHKUumMn /X | onpegeneHHon Ha
nHTepsane (—18:6)  Hangute KONM4ecTBO TOYEK MakcMMmyma yHKunmn fx) Ha
oTpeske [-17:1] |

] 1

Vi



Ha pucyHke nsobpaxeH rpacduk nponssogHon yHkuum fx) | onpegeneHHon Ha
NHTepBane (—5:8) . B kakon Toyke oTpeska [-1:3] f(x) npuHMMaeT Hanbonbluee

3Ha4YeHune.

M A

y = f'lx)




lpava y — —Jx+ 8

5 . y
ABNAETCA KacaTellbHOU K rpaduky

be!-IKLI,‘I/II/I

28x +bx+15

. Hangute b, yuntbiBas, 4to abcumncca
TOYKMU

KacaHuga oonbue 0.



Ha pucyHke nsobpaxeH rpacduk nponssogHon pyHkumm fx) | onpegeneHHon Ha
nHTepsane (-7:6) . B kakon To4Yke oTpeska [—5:—1] f{x) npuHUMaEeT HanMeHbLLee
3Ha4veHue.

M A

y=flz)




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadurk npomsBoaHon pyHKUumMm /4 | onpegeneHHon Ha
nHTepBane (—%8) . B kakon Touke oTpeska (=53] f(x) npMHUMaEeT HauMeHbLlee

3Ha4EeHNne.

y= f"(-" )




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk dyHkuumn »=/)  onpeneneHHon Ha
NHTepBane (-5:6) . HanamTte KONMMYECTBO TOYEK, B KOTOPLIX KacaTtenbHasa K rpadouky
doyHKUMM napannenbHa NnpsmMon y =16

M A

y = filx)




Ha pucyHke nsobpaxeéH rpadpuk dyHkUum ¥y = f(x) 1 kacaTtenbHasa K HeMy B TOYKE C
abcumnccon™ . Hangute 3aHadyeHne nNpons3BogHON PYHKUUN f(x) B TOYKE x .

¥a

» » » » » h




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk dyHkUum ¥ =) | onpeneneHHon Ha
nHTepane (—6:5) . OnpegennTe KONMYecTBO LIENbIX TOYEK, B KOTOPbIX
npounsBoaHas yHKUMN oTpuLaTenbHa.

M A




Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk doyHKumm ¥ =/  onpeaeneHHon Ha
nHtepsane (-7:4) . OnpeaenuTe KONMYeCcTBO LENbIX TOYEK, B KOTOPbIX
npon3BoaHas PYHKLUW NONOXUTENbHA.

M A

y = flx)




Mpamag vy = 3x—8&8 gBngercs
KacaTernbHOMU K rpaduky

DYHKUUMN ¥y = x —3x" +6x—9
Hangunte abcumccy ToUKM KacaHu4.




Ha pucyHke nsobpaxeH rpauk dyHKummn » = /ix) |
onpeneneHHon Ha nHTepeane (—2:12), Hangnte cymMmy To4ekK
aKcTpemyma pyHKUumn f(x) .

A

J) f (x|

ToukM aKCTpeMYMaA PYHKLNU — 3TO «XONMbI» U «BMaguHbl». Hangém mnx.

X=1; 2; 4; 7; 9; 10; 11. Hangem nx cymmy: 44
OTBer: 44

L™



Ha pucyHke nsobpaxeH

y = f'(x)
—IpRBUEBOaHON £(x) y=17
CbéleS'éﬂ'éneHHon Ha ’ ‘.l-- 1 1:3)
VHAAPPAES1poMeXxyTkM BO3pacTaHus fl v)

PYigilre ykaxuTe ANMHY HaMBOMbLLErO U3
HIIX.




Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk f l v J

QfifsEféEneHHoN Ha nHTepeane (-5

.’|‘@VI,EI,I/ITG KONMMYECTBO TOYEK, B KOTOPbIX NMPON3BOAHAaS

HKLUW
paBHa
Tlx)e

L™



Mpama  y — 3y + |
q ,
ABNAETCHA KacaTenbHOWU K rpadpumky

doyHKL MU
(L\.Z _+_ 9 \ + } ‘Hangute

a.



Ha pucyHke nsobpaxéH rpaduk vy = f(x)

SPYEEH4K, aTL Touek Ha ocu
a.6‘(.:LlMC(.::\.‘2 A3 o s o A2

. B ckonbKux 13 aTuX ToMeKk Npon3BoaHas fx )
(B}'ﬁ'ﬁﬂglﬂean s -
a? VAN N




Ha puicyHke n3obpaxéH y = f'(x)

%%W%OAHOM f( ‘»') 1 BOCEMb TOYEK Ha ocu
YHKLMY S V7 abeumce:
l l w l 3 "I ’X‘S
B CKOMBKNX 13 3TUX Touek f ( ) Bo3paCTae
dOYyHKLUMSA e ‘
.r h !
ry s re |




MaTepunanbHaga To4dka ABMXKEeTCA NPAMOSIMHENHO MO
3aK0Hy

x(t) — 61— 481+ 17 me X

— pacCTOsiHME OT TOYKM OoTCcYeTa B [

MeTpax,
— BpEMS B CeKYHOaXx, U3MepeHHoe C Havarna OBUXKEHUS.

Hanonte ee CKOpOCTb (B METpax B CEKYHAY) B MOMEHT
BpEMEHM

t — 9.



Ha puvicyHke nsobpaxeH rpadumk y = f(x)

CWMHH Touku -2, -1, 1, 2.

B Kakon n3 aTnx Touek 3Ha4yeHne Npon3BoaHOMN
HanoonbLiee?

B oTBeTe yKaxute 3Ty TOUKY.
&



Ha pucyHke nsobpaxeH rpadouk y = F [ X )
RYHEHUBI 13 nepBOOGPa3HbIX HEKOTOPOM f ( x

PYHESAAREHHON Ha (—3:5)

ﬂgﬁTgyﬁai_'BmcyHKom onpenennute KonmM4yecTso peLleHni
ypaBHEHUs

flx)=0 OTp63Ke [ 24]

’
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Ha pucyHke nsobpaeH rpadumk '\‘ T f (\)
PHS s pucyhkom, F(8)—F(2)
Bbl‘-ll/l?jl(ﬂ(e ) — ofHa 13 NepBOOBPA3HBIX |
pyHKLUK

rne




MaTepunanbHaga To4dka ABMXKEeTCA NPAMOSIMHENHO MO
3aKOHY

\l[t—{“—lgt—‘r—‘} , e .\A

— paccTosiHME OT TOYKM OTcYeTa B J
WMeFBaMs B CEKyHAAX, N3MepeHHoe ¢ Havaha

OBWXEHUS.
B kakon MOMEHT BpeMeHn (B CeKyHOaX) ee CKOPOCTb
bbina

paBHa 3 M/c



